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              	Онлайн виза за Нова Зеландия Кандидатствайте за eTA виза за Нова Зеландия Какво е eTA за Нова Зеландия (или онлайн виза за Нова Зеландия) Органът за електронно пътуване на Нова Зеландия (eTA) е електронно разрешение за пътуване  за граждани на безвизови държави. Органът за електронно пътуване на Нова Зеландия (eTA) е електронно разрешение за пътуване за  граждани на безвизови държави. NZeTA беше въведена през 2019 г. и въпреки че не е виза, тя е  задължителен документ за влизане от 2019 г.New Zealand visa online  Отмяната на визата за NZeTA се изисква за следните пътници, пътуващи до Нова Зеландия: • • • Граждани от всичките 60 безвизови страни Круизни пътници от цял свят Транзитни пътници към друга държава (необходимо за 191 националности) Гражданите и транзитните пътници от отговарящите на условията за eTA нации на Нова Зеландия  могат лесно да получат eTA за Нова Зеландия отпопълване на прост онлайн формуляр за  кандидатстване. Иманяма изискване за посещение на посолство или консулствои попълването на  онлайн формуляра за кандидатстване на eTA Нова Зеландия отнема само няколко минути. Това е лесен процес, който изисква попълване наонлайн, това може да завърши само пет (5) минути.  Плащането за Нова Зеландия eTA може да се извърши с дебитна/кредитна карта или PayPal. Онлайн  виза за Нова Зеландия се издава в рамките на 48-72 часа след успешно попълване на формуляра за  кандидатстване и плащане на такса от кандидата онлайнНова Зеландия за американци Кой изисква eTA за Нова Зеландия? Притежателите на паспорти от всичките 60 безвизови държави трябва да кандидатстват за онлайн виза  за Нова Зеландия (или новозеландска eTA) за туризъм, преди да пътуват до Нова Зеландия. NZeTA 

	позволява на повечето квалифицирани притежатели да посещават Нова Зеландия до 90 дни без виза.  Гражданите на Обединеното кралство обаче могат да влязат в NZeTA за период до 6 месеца. Дори посетителите, преминаващи през Нова Зеландия на път за друга страна, трябва да получат  новозеландска eTA за транзит. Притежателите на паспорти от 60-те безвизови държави, споменати по- долу, ще изискват eTA, за да влязат в Нова Зеландия. Правилото важи и за деца, посещаващи Нова  Зеландия. Въпреки това, от 1 октомври 2019 г. нататък, притежателите на паспорти от всички 60 държави за  отмяна на визите трябва да кандидатстват заeTA Новозеландска визапреди да пътувате до страната,  дори ако просто преминавате през Нова Зеландия по пътя към крайната дестинация. TheОнлайн  визата за Нова Зеландия е валидна общо 2 години .  Ако идвате в Нова Зеландия с круизен кораб, можете да кандидатствате за Нова Зеландия eTA,  независимо от вашата националност. Не е необходимо да сте от държава с безвизов режим на Нова  Зеландия, за да получите eTA за Нова Зеландия, ако начинът на пристигане е круизен кораб.  Всички граждани на следните 60 държави вече .виза за Нова Зеландия от виза за САЩ Кои пътници не изискват eTA, за да посетят Нова Зеландия? За да посетите Нова Зеландия без виза, всеки се нуждае от NZeTA, освен ако не е: • Граждани на Нова Зеландия, които притежават новозеландски паспорт или чуждестранен  паспорт с одобрение от Нова Зеландия. Притежател на новозеландска виза. Австралийски гражданин, влизащ в Нова Зеландия с австралийски паспорт. • • Новозеландският eTA IVL За да получат освобождаване от виза за NZeTA, кандидатите трябва да платят незначителна таксаза  обработка, както и малък туристически данък, известен катоТакса за опазване на международните  посетители и туризъм (IVL).IVL е създаден като метод за посетителите да допринасят директно за  туристическата инфраструктура, като същевременно помагат за поддържането на естествената среда,  на която се радват, докато са в Нова Зеландия.туристическа виза за Нова Зеландия Спецификации за онлайн виза за Нова Зеландия Чуждите граждани, които са постоянни жители на Австралия (но не и австралийски граждани), трябва  да кандидатстват за ETA за Нова Зеландия.Те обаче са освободени от съпътстващата туристическа  такса. ЕТА за екипажа за Нова Зеландия се изисква за пътнически авиокомпании и екипажи на круизни  кораби. Crew eTA се различава от eTA на Нова Зеландия по това, че се изисква от работодателя. Други  държави, които са освободени от премахването на визите за eTA за Нова Зеландия, включват: • • • • • Екипаж и пътници на некруизен кораб. Членове на екипажа на товарен кораб от друга държава. Гости на правителството на Нова Зеландия. Чужди граждани съгласно Договора за Антарктика. Членове на гостуваща сила и свързания с тях екипаж. Как функционира онлайн визата за Нова Зеландия (или eTA за Нова Зеландия)?

	Системата eTA на Нова Зеландия проверява автоматично освободените от виза посетители в чужбина.  Той проверява дали кандидатите отговарят на стандартите на eTA NZ и могат да пътуват без виза. eTA  улеснява преминаването на границата, повишава сигурността и прави Нова Зеландия по-безопасно  място за жителите и посетителите. Отговарящите на условията притежатели на паспорт могат да  получат NZeTA онлайн в три (3) прости стъпки: 1. Попълнете онлайн формуляра за кандидатстване. 2. Изпратете заявката след заплащане на таксата за обработка. 3. Ще получите оторизираното електронно разрешение за пътуване в Нова Зеландия по имейл. Кандидатите за NZeTA не трябва да посещават посолство или център за кандидатстване за визи.  Цялата процедура се извършва по електронен път.бизнес виза за Нова Зеландия Онлайн виза за Нова Зеландия за туризъм, бизнес и транзит Новозеландският туристически орган отговаря за туризма, бизнеса и транзита в страната. eTA  позволява максимален престой от три месеца(6 месеца за граждани на Обединеното кралство). Туризъм с Нова Зеландия eTA Круизни пътници (независимо от националността) и притежатели на паспорти от една от 60-те държави,  одобрени за eTA за Нова Зеландия, могат да кандидатстват за освобождаване от туристическа виза за  eTA за Нова Зеландия. Най-популярната причина за получаване на NZeTA е туризмът и ваканцията. С  eTA туристите могат да посетят Нова Зеландия много пъти за период от две (2) години. Те могат да  останат в страната до три (3) месеца без туристическа виза. Бизнес пътувания с eTA в Нова Зеландия Граждани на различни държави могат да посещават Нова Зеландия по работа, без да получават виза  за бизнес посетители за различен период от време в зависимост от тяхната националност. За да  посетят страната с бизнес цели, посетителите от безвизови страни трябва да притежават NZeTA. Нова ЗеландияeTA за пътници на авиокомпания, преминаващи през летище Оукланд Пътници с престой в Нова Зеландия могат да кандидатстват за NZeTA за транзит, ако отговарят на  следните критерии: • Притежател на паспорт от безвизова транзитна или безвизова нация Притежател на виза за  постоянно пребиваване в Австралия Всяка страна може да пътува директно от Нова Зеландия до Австралия (изисква се текуща  австралийска виза) Всяка националност може да пътува от Австралия, дори ако пътуването е започнало другаде. • • Ако нито едно от горепосочените не е приложимо, е необходима транзитна виза за Нова Зеландия.  Транзитните пътници не трябва да прекарват повече от 24 часа в самолета, с който са пътували, или в  международната транзитна зона на международното летище Окланд (AKL). Нова Зеландия eTA за пътници на круизен кораб Туристи от всички страни могат да посетят Нова Зеландия на круизен кораб с NZeTA. Дори  притежателите на паспорти от държави без виза могат да влязат в Нова Зеландия без виза, ако имат  eTA. Пътниците от безвизови страни трябва да кандидатстват за eTANZ за пътуването. Чужденците,  които пътуват до Нова Зеландия, за да се качат на борда на круизен кораб, се нуждаят от виза, ако  паспортът им не е от страна, в която заявление за визаза Нова Зеландия

	Могат ли международните посетители да се сблъскат с ограничения за влизане в  Нова Зеландия? Чужденците трябва да отговарят на всички изисквания за прием в Нова Зеландия, за да получат  достъп. Посетителите трябва да представят следните документи на имиграционните служители при  пристигането си в Нова Зеландия: • • • Паспортът трябва да е валиден най-малко три (3) месеца след очакваната дата на заминаване. Посетителска виза или eTA за Нова Зеландия. Доказателство за по-нататъшно пътуване. Посетителите също трябва да отговарят на стандартите за здраве и характер на Нова Зеландия, както  и да имат достатъчно финанси, за да покрият престоя си. Чуждестранните посетители също трябва да  преминат митница и имиграция. Когато опаковате багажа за пътуване до Нова Зеландия, пътниците  трябва да прегледат списъка с артикули за деклариране. Какви са предимствата на eTA за освобождаване от виза за Нова Зеландия? Повечето пътници пристигат добре подготвени, като са кандидатствали за освобождаване от визата си  за Нова Зеландия eTA предварително, вместо да чакат до последната минута. Това показва, че ранната  загриженост на туристическата индустрия относно потенциала за сътресения (огромен брой пътници,  пристигащи при чекиране без eTA) е била неоснователна. Ето някои от основните предимства на онлайн визата за Нова Зеландия: • • • • • • • Притежателите на новозеландски eTA имат право на многократни посещения. Електронният орган за пътуване за Нова Зеландия е валиден до две (2) години. Електронното разрешение ускорява процеса на преминаване на границата. Попълването на заявлението за освобождаване от виза за NZeTA отнема около 5 минути. Над 99% от заявките за eTA се обработват автоматично. Повишена сигурност в цялата страна както за жителите, така и за гостите eTA позволява на имиграционните власти на Нова Зеландия да проверяват предварително  освободените от виза националности, за да открият и предотвратят влизането в страната на  онези, които могат да представляват риск за сигурността. Кандидатстването можеда се направи изцяло онлайн, като се избягва изискването за  посещение в посолство или консулство на Нова Зеландия. •

	• Имиграцията в Нова Зеландия разполага с персонал, разположен по целия свят, за да се  справи с всякакви проблеми с eTA на Нова виза за Нова Зеландия онлайн Необходима ли е виза или eTA за посещение на Нова Зеландия?  Гражданите на много държави не трябва да кандидатстват за виза, за да посетят Нова Зеландия.  Посетителите, притежаващи паспорти от тези безвизови държави, могат алтернативно да получат  NZeTA онлайн, за да влязат и останат в Нова Зеландия без виза. Австралийците, от друга страна,  автоматично получават разрешение да влязат в Нова Зеландия и дори да претендират за пребиваване.  Освен ако не са пътници на круизен кораб или са освободени поради някоя от другите причини,  изброени по-горе, гражданите на всички други нации трябва да кандидатстват за виза за Нова  Зеландия. Гражданите, освободени от изискване за виза, също могат да изискват виза за посещение на Нова  Зеландия по следните причини: туризъм, бизнес или транзит или за престой над 30 дни. Някои посетители на Нова Зеландия може да изискват един от следните видове визи: • • • • • • • Виза за туристи Виза за бизнес Виза за транзит Виза за студенти Посетителска виза за лечение Разрешително за работа Виза за членове на семейството Визи за Нова Зеландия се получават лично чрез посещение на посолство или консулство и  попълване и кандидатстване и подкрепяща документация.evisa Нова Зеландия Преди да кандидатствате за онлайн виза за Нова Зеландия Пътуващите, които възнамеряват да кандидатстват онлайн за онлайн виза за Нова Зеландия (NZeTA),  трябва да отговарят на следните условия: Валиден паспорт за пътуване Паспортът на кандидата трябва да е валиден най-малко три месеца след датата на заминаване, тази  датата, когато напускате Нова Зеландия.

	На паспорта трябва да има и празна страница, за да може митничарят да подпечата паспорта ви. Валиден имейл адрес Кандидатът ще получи eTA за Нова Зеландия по имейл. Формулярът може да бъде попълнен от  пътуващите, които възнамеряват да пристигнат, като щракнете тук Целта на посещението трябва да бъде легитимна Кандидатът по време на подаване на заявление за eTA в Нова Зеландия или на границата може да  бъде помолен да посочи целта на посещението си, той трябва да кандидатства за правилния тип виза,  за бизнес посещение или медицинско посещение трябва да се кандидатства за отделна виза. Място на престой в Нова Зеландия Кандидатът ще трябва да предостави местоположението си в Нова Зеландия. (като адрес на хотел,  роднина / адрес на приятели) Метод на плащане Тъй катое достъпно само онлайн, без еквивалент на хартиен носител, необходима е валидна  кредитна/дебитна карта запопълване онлайнвиза за Нова Зеландия Документи, които кандидатът за онлайн виза за Нова Зеландия може да бъде поискан на  границата с Нова Зеландия Средства за издръжка Кандидатът може да бъде помолен да предостави доказателства, че може да се издържа финансово и  да се издържа по време на престоя си в Нова Зеландия. Може да се изисква или банково извлечение на  кредитна карта за кандидат за eTA Visa за Нова Зеландия. Напред / обратно полет или билет на круизен кораб От кандидата може да се изиска да докаже, че възнамерява да напусне Нова Зеландия, след като  целта на пътуването, за което е кандидатствана за eTA NZ Visa, приключи. Необходима е подходяща  новозеландска виза за по-дълъг престой в Нова Зеландия. Ако кандидатът няма бъдещ билет, той може да предостави доказателство за средствата и  възможността да закупи билет в бъдеще.https://www.new-zealand-visa.org/bg/visa/
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